1． [bookmark: _GoBack]本日のおしゃべりの会についてご意見・ご感想をお聞かせ下さい。

・和やかな雰囲気で、楽しい会でした。

・今回も非常に貴重なお話を色々な先生から聞くことができ、とても有意義でした。まだまだお聞きしたいことはたくさんあるので、また開催される際は、ぜひ参加させて頂きたいです。

・とても貴重なお話を聞くことができました。保育園などを活用すれば、子育てしながら働けるとわかって安心しました。

・初めてきたのですが、テーマの保育園の話もとても興味深く聞かせて頂きました。女医でも、しっかり子育てをできるとわかって気持ちが軽くなりました。

・初めてこの会に来ましたが、医師でしっかり働いていても、子供を育てることができると知り安心しました。

・保育園の話はとても興味ありました。自分が産む頃にはもっと便利になってほしいです。

・両立できそうな気がしました。

・実際に女性医師の方にお話を聞くことができて、初めての参加でしたがとても楽しかったです。またぜひ参加して、お話を伺えたらいいなと思います。

・初めて参加させて頂きましたが、リアルな話を聞けてすごく勉強になりました。家庭との両立もできるような気になりました。

・技師さんや保育士さんの協力を得られるのも人柄なのだろうと伺えるような先生でした。お忙しい中このような会を開いて頂き、ありがとうございました。

・はじめて参加させて頂きました。実際に経験を聞けて良かったです。

・保育所を実際に利用された先生の話を伺えて参考になりました。

・1年生でまだ専門も始まっていない身での参加でしたが、とてもためになるお話を聞けて良かったです。将来どのような形で働くかわかりませんが、子供が生まれたら私も仕事と両立したいです。
・私はもし子供ができたら、仕事を休んで子育てに専念したいと思っていたのですが、なかなか難しいのかなと思いました。実際に子育てをしながら仕事を続けられている女医さんのお話を聞いて、両立に前向きな考えを持つことができました。

・畑中先生のおはなし、大変参考になりました。ありがとうございました。

・おしゃべりの会は2回目ですが、今回も楽しかったです。北大の保育園や産休について具体的に知ることができて良かったです。






2． 今後希望されるテーマ・話を聞いてみたい先生

・前回とは違った先生の話。

・どんな職業の方と女医さんが結婚されているのか気になります。

・３～５年目で出産・子育てをした先生のお話。

・学童保育の話。

・仕事をやめたいなと思うことがあるのかどうか。

・基礎系に進まれた先生の話。

・玉越先生の話

・旦那さんの選び方や旦那さんの良いところ・悪いところなど、ぶっちゃけ話。

